
Exercises: Past tense of the verb “to be” 
1. Completa con la conjugación correcta del verbo “to be” en pasado simple (afirmativo).

a) Mark _____ at school yesterday.
b) Lissa _____ there.
c) We _____ happy.
d) Tom and Carl _____ good friends.
e) The concert _____ amazing.
f) You ______ right.

2. ¡Ahora a poner estas mismas oraciones en negativo! Si quieres puedes usar las
contracciones. 

3. Une los pronombres con su correspondiente conjugación del verbo “to be” en pasado
simple. 

Was 

Were 

I
You 

He 

She 
It 

We 

They 
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4. Completa:
Usaremos WAS con los pronombres ___, ___, ___, ___; mientras que WERE  lo asociaremos con 
___, ___ y ___. 

5. Escribe 10 oraciones en pasado simple. 5 en afirmativo y 5 en negativo.

 Afirmativo: 
1. ______________________________________
2. ______________________________________
3. ______________________________________
4. ______________________________________
5. ______________________________________

Negativo: 
1. ______________________________________
2. ______________________________________
3. ______________________________________
4. ______________________________________
5. ______________________________________

6. Presta atención y corrige los errores en estas oraciones.

The film were boring  _______________________ 
We was not be there  _______________________ 
I not was angry  _______________________ 
Peter and Marta weren’t hungry _______________________ 

7. Reescribe las oraciones del ejercicio 1, pero esta vez ponlas en interrogativo (forma
afirmativa). 

8. Escribe 5 oraciones con el tiempo pasado del verbo “to be” en interrogativo pero con la
forma negativa. 

1. ______________________________________
2. ______________________________________
3. ______________________________________
4. ______________________________________
5. ______________________________________

Good job! You did it! 
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Respuestas 

Ejercicio 1 
a) was
b) was
c) were
d) were
e) was
f) were

Ejercicio 2 
a) Mark was not/wasn’t at school yesterday.
b) Lissa was not/wasn’t there.
c) We were not/weren’t happy.
d) Tom and Carl were not/weren’t good friends.
e) The concert was not/wasn’t amazing.
f) You were not/weren’t right.

Ejercicio 3 
A “was” van unidos {I, he, she, it}. A “were” {you, we, they}. 

Ejercicio 4 
Usaremos WAS con los pronombres I, HE, SHE, IT; mientras que WERE  lo asociaremos con WE, 
YOU y THEY. 

Ejercicio 6 
The film was boring 
We weren’t/ were not there  
I wasn’t / was not angry 
Peter and Marta weren’t hungry (NO HAY ERROR) 

Ejercicio 7 
a) Was Mark at school yesterday?
b) Was Lissa here?
c) Were we happy?
d) Were Tom and Carl good friends?
e) Was the concert amazing?
f) Were you right?

Ejercicio 8 
Se cumple el objetivo cuando se da: 
Wasn’t/Weren’t + Pronombre correspondiente + Complemento. 
(También puedes usar la forma no contraída, aunque las contracciones son muchísimo más 
comunes que la otra forma). 


